Mnac

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

Poccua, r. Yiba, %n. Omutpusa JoHckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxkc: 246-07-74
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

2

3128.00.00.000-01 KO,
Kat anor get anen n cbopoyHbX eayHiLL

( Os4/ ©-270..B50 ] (400 B, 50 I'u) (10 6ap |

4

‘ A~
7

[

7

(©

(

&l

NI

VA
LA

|

_—

e
Eoa

/‘\7~'A i X

Ty

/

16 ].

14 13

° —L
7 8 32

[To3. | Kod, Ne yepmexa | Koruy. HaunverosaHue [o3. | Kod, Ne yepmesxa | Konuy. Haunverosarue
1 4042100400 1 [3Snekmpodsucamenb, 40 kBm 22 2 |Ukiba 6

2 4301106300 2 |Pemerb A1600 23 1 |Ukiiba 6, 65

3 3128.00.00.104 1 |Ukus 24 4121001000 1 |KoHOeHcamoomgod4uk
4 |4/ GIOON6.001 | 1 [Mpwkum 25 [3002.00.00.000-01 | 1 |Pecusep

5 15 |lki6a 10, 65 26  |ABT500-1350.00009 | 1 |[epexodHuk

6 1 |Bonm Mi0x20 27 41332003000 1  |Peeynsmop

7 4 |Bbonm M10x30 28 3128.00.00.200 1 |Bo3dyxonposod

8 19 |Ukiba 10 29 4242133102 1 |KnanaH obpammbli

9 10 |[ladka M0 30 4111234000 1 |KpaH

10 4996111073 1 [pbeccocmam MDR3 31 4 |bonm M10x55

n 4251100202 1 [lpbedoxpaHumenbHbli KnanaH 32 4871401090 2 [lposod

2 310100.00.201 1 |[epexodHuk 33 3060.00.00.107 1 |[epexodHuk

3 310100.00.203 2 |Baenyuka 34 4350030002 1 |Qnpenka

14 4141301600 1 [MaHomemp 35 3128.00.00.103 1 |fepxamesns

15 13040.00.00.048 1 |3aenyuka 36 4350010002 1 |Pacnopka

16 4271000203 4 |Amopmusamop 37 6 [Sawernka

7 4 |lkib6a 12 38 5 |Gonm M6x16

18 4 Bonm MI0x25 39 5 |URi6a 6x18

19 3128.00.00.110 1 |[Mamghopma 40  |AB500-850.00050 | 1 |QcHosaHue
20 4490000000 1  |Tpybka "RILSAN' 41  |AB500-850.00060 | 1 [Kpbuka

21 1 [laika M6 42 4022230020 1 |Brok nopwHesol LB50




8 (800) 775-94-64
(3BoHoK no Poccuu becnnatHuii)
"nac Haﬁ Poccus, 1. Yoa, %n. [mutpua floHckoro 5/1

Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxc: 246-07-74
OKOHHBIE TEXHONOTHH m.élast&nab.m | info@plastsnab.ru

Buumanmue!
C 2007 rona Beimmyckaercs y3en Hacoca LB50-2. Otnuuue ot y3na LB50 3aknrouaercs B hopme kaprepa.

Boemnuii Bug

V3en nacoca LB50-2 (HoBBII)

OTan4usi B KOHCTPYKIMH.

Ne | HaumenoBaHue Kon (LB-50) Kon (LB-50-2)
1. 3aaHsAs Kpblllka 21112001 21112003
2. Mpoknagka 3agHen KpbILLKK 21155002 21155001
3. Macnoykasatens 21164002 21164004
4. Kaptep 21111012 21111024
5. CtonopHoe konbLo 30 21146003 11121009
6. Lanba ®52 21213003 11121012




=3 8 (800) 775-94-64

- = (3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

MnacCuad 208, B oo
Ten.: -07-75; daxc: 246-07-

OKOHHBIE TEXHOTOTHH www.plastsnab.ru / info@plastsnab.ru

11133 001\ e
1123001 —" | @

21 126 014—" |

21125014

21125 015—— |

1 |
1123 001—"}///,@

11123 00— | 21125015




cICHab

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

¥Y3ea nacoca LB-50

8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

Poccus, r. Yia, %n. Omutpua JoHckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 246-07-75; dakc: 246-07-74
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

Kon HaumeHoBaHue MpumeHs-eMocTb TERITT
AeTanupoBKe

402223002 |Bnok nopwHeson LB-50

21175003 | ®unbTp BO3ayLWHbIV B cbope LB50/75 2 1
11131006 |BonTt KpbiwkM 6noka uunuHgpos M8x80 8 2
11123003 |['paBepHas warnba ®8 14 3
21123004 |lonoBka unnuHapa 2 4
21173002 | YronbHUK 1 5
21171003 |Pagwmatop 1 6
11114001 |lanka ®19 3 7
21174002 | TpowHWK 1 8
21154003 |lNpoknagka 6noka knanaHoB BepxHss ®80 2 9
21124004 |KnanaHHas nnuta ®80 2 10
21151005 |[lMpoknagka 6noka knanaHoB HxHAS P80 2 11
21121005 |Bnok umnuugpos 80 2 12
11111003 |lamnka 8 13
11123004 |['paBepHas warnba ®10 8 14
21153003 |lMpoknagka umnuHgp — kaptep P80 2 15
111421003 |Wnuneka M10x38 8 16
11131001 |BonTt kpenneHus Kpbiwkn M6x20 4 17
11123002 |IpaBepHas warba ® 6 4 18
21112001 |3apHsas Kpblllka 1 19
21155002 |lMpoknagka 3agHen KpbILWKK 1 20
21134002 |lMNogwmnHuk 6304 1 21
21164002 |Macnoykasatenb 1 22
21169003 |lNpobka cnuBa macna 1 23
21167002 |[lMpobka 3anuBa macna 1 24
21111012 |Kaptep 1 25
21146004 |CtonopHoe KonbLo koneHsana ®30 1 26
21146003 | CtonopHoe konbLo ®30 1 27
21132007 | LWatyH 6okoBOK 2 28
21143004 |lMopwHeson naney $15*70 2 29
21144003 |KonbLo ctonopHoe ®15 4 30
21145004 |KomnnekT koney $80 2 31
21141004 |lMopweHb $80 2 32
21166001 |CanyH 1 33
21152005 |[lMpoknagka nepegHen KpblLLKn 1 34
21113005 |lNepeaHssi KpblwKa 1 35
11131004 |BonT kpenneHus M8x25 6 36
21212004 | Wkus LB50/75 368 1 37
21213003 |LWanba $52 1 38
11124002 |LWan6a 10 1 39
11131011 |BonT wkmBa M10x45 1 40
21131006 |KoneHBan 1 41
21136001 |CermeHTHas LUNOHKA 1 42
21134006 |MoagwwunHuk 6307 1 43
21161005 |MaHxeTa nepegHen Kpbiwku (35*56*12) 1 44
21177010 |[l1ampoH 8030ywHO20 hunbmpa 2 1/1
21125015 |lMnacmuHa 6onbwas (LB75LB50) 2 10/1

lMnacmuHbl Man. 8 Komrnekme (2+2+6051mebl u

21125014 wadbsi)(LB75LB50) 2 1072
21112003 | 3agHsas kpblwka (LB50-2) 1 19
21155001 |[lMpoknagka 3agHen Kpbiwku (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasatens (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe konbLo $30 (LB50-2) 1 27




cICHab

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

8 (800) 775-94-64

(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

Poccua, r. Yiba, %n. Omutpusa JoHckoro 5/1

Ten.: 8 (347) 2

-07-75; thakc: 246-07-74

www.plastsnab.ru / info@plastsnab.ru

11121012 [llan6a $52 (LB50-2) | 1 | 38
¥V3ea Hacoca LB-50-2
3amuacTu nMewmme orauuus ot LB-50
Kop, HanmeHoBaHune MpumeHsi-emocTb gk =
JeTanvpoBke
21112003 | 3agHsas kpblwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lNpoknagka 3agHen Kpbiwku (LB50-2) 1 20
21164004 |MacnoykasaTens (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe konbuo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 |Uanba 952 (LB50-2) 1 38
11131003 |BonT kpenneHns M8x25 6 36




